

**ДИСТАНЦИОННАЯ БИОГОЛОГРАФИЯ ДЛЯ УПРАВЛЕНИЯ  
БИОСИСТЕМАМИ**

***И. Цезарь***

доктор философских наук, основатель и Президент компании Волновой Геном, основатель и Директор Скифского Музея; Россия, 129090, г. Москва, ул. Мещанская, 10, 19, тел. +7 903 761-5665; irenecaesar@mail.ru

***Аннотация:***

Дистанционная биоголография это древнейшая традиция русского Православия, которая легла в основу фундаментальной теории Ирины Цезарь “Волновая Оптика Биоголографии” -- дистанционное управление биосистемами через коды преломления в дифракционной решётке стоячей волны волнового кристалла в сторону его фокуса / нулевого центра, единого для хромосомы и галактики, и рефракционную запутанность в Квантовой Нелокальности / Нулевом Поле.

***Ключевые слова:*** сингулярность квантовой нелокальности, психотронная война, волновая оптика биоголографии, коды преломления биоголографии, дифракционная решётка стоячей волны, дистанционная биоголография, исправление структурных нарушений хромосом, электретные чипы, генераторы формы тета-ритмов мозга.

**Remote Bioholography for Managing Biosystems**

I. Caesar

Doctor of Philosophy, Founder and President of the Wave Genome LLC,  
Founder and Director of the Scythian Museum; irenecaesar@mail.ru

***Abstract:*** Remote bioholography is the oldest tradition of Russian Orthodoxy, which formed the basis of Dr. Irene Caesar’s fundamental theory “Wave Optics of Bioholography” -- remote control of biosystems through Refraction Codes in the Scalar Wave Diffraction Grating of a Wave Crystal towards its Focus / Zero Center, one and

the same for chromosome and galaxy, and Refractive Entanglement in the Quantum Nonlocality / Zero Field.

**Keywords:** singularity of Quantum Nonlocality, psychotronic warfare, Wave Optics of Bioholography, Bioholography Refraction Codes, Scalar Wave Diffraction Grating, Remote Bioholography, correction of structural damage of chromosomes, Electret chips, brain theta-rhythm Generators of the Form.

## **Введение**

"Четвёртая промышленная революция", заявленная Клаусом Швабом<sup>[1]</sup>, есть создание Всемирного Правительства в виде Искусственного Интеллекта. Глобальный Искусственный Интеллект, по задумке команды Клауса Шваба, должен убедить национальные правительства отказаться от национального суверенитета и открыть национальные границы. Для этого команда Клауса Шваба вооружилась устаревшими наработками психотроники времён СССР, основанной на частотных генераторах и интерференции низких и высоких частот. То есть, понятие "Больших Данных" ("Big Data") и их "важности" -- это всего лишь прикрытие в психологической войне. "Большие данные" так же контролируются программистом, и его заказчиком, как и любой другой продукт программирования<sup>[2]</sup>. Понятие превосходства машинного интеллекта над человеческим интеллектом -- это тоже есть прикрытие в психологической войне. Так называемый "искусственный интеллект" -- это всего лишь алгоритм, и ничего более. На самом деле, парадигма Глобального Искусственного Интеллекта, как Всемирного Цифрового Правителя ("Открытого Цифрового Правительства"<sup>[3]</sup>), -- это глобальное применение психотронного оружия в виде систем частотных излучателей, например, Хаарпа (HAARP<sup>[4]</sup>), для дистанционного подавления народонаселения по всему миру.

Всемирный Искусственный Интеллект, по задумке Всемирного Экономического Форума, будет, в первую очередь, автоматизированной финансовой системой, выстроенной вычислительной математикой. Данная

финансовая система уже не будет "печатать деньги" как средства обмена и накопления. Всемирный Искусственный Интеллект будет напрямую руководить самим обменом и накоплением -- через контроль за самим потреблением, а именно, -- за потребностями гражданина<sup>[5]</sup>. Между Всемирным Цифровым Правителем и гражданином будет установлена некая психотронная связь, прямо в мозг гражданина, и таким образом, что гражданин не сможет сопротивляться мыслеобразам, которые Всемирный Цифровой Разум будет вкладывать в мозг гражданина.

Поэтому Всемирный Искусственный Интеллект превозносится как парадигма эффективности управления, и как парадигма "прямой демократии"<sup>[6]</sup>. Между Правителем и гражданином не будет никакой бюрократической прокладки, с её коррупцией и растратами. Гражданин сможет напрямую обращаться на "самый верх" со своими нуждами и предложениями. И даже в случае бездействия гражданина, будет налажена система непрерывного наблюдения за гражданином, вплоть до автоматического считывания его мыслей. Всемирный Цифровой Правитель будет наблюдать за гражданином из каждого бытового прибора, чайника и утюга. И каждый же бытовой прибор будет дистанционно превращён в излучатель частот, которые будут менять частотную картину мозга гражданина в нужном направлении, определённом для него Всемирным Цифровым Правителем<sup>[7]</sup>.

Планируется создание двукастового общества. Высшая каста останется полностью человеческой, с сохранённым институтом государства и конституционными правами и свободами, с институтом частой собственности и институтом семьи. Низшая каста будет стерилизована и лишена частной собственности, конституционных прав, пола и даже личности. Вместо устойчивой личности будут виртуальные аватары. Вместо пола будет трансгендерная текучесть и цифровой секс. Вместо частной собственности будет виртуальная реальность с "тотальным обманом" ("Deepfake"<sup>[8]</sup>). "Тотальный обман" будет пронизывать всё социальное пространство, от квартиры до

континента. Тотальный обман прежде всего планируется как голографические шоу в небе, которые киборги не смогут отличить от реальности, как то: вторжение инопланетян<sup>[9]</sup>, или второе пришествие, но самое главное -- явление сверхмощного оружия в небе, которое, на самом деле, будет таким же фейком, как и "Звёздные войны" Рональда Рейгана<sup>[10]</sup>.

На данный момент, для стерилизации населения применяется генетическая модификация. Все генно-модифицированные организмы (ГМО) являются стерильными. Генная модификация населения проводится через применение бинарного биологического оружия, которое является переносимым по воздуху ВИЧом / СПИДом (Airborne AIDS), и введением данного бинарного биологического оружия прямо в кровоток в виде "вакцины". Генетическая модификация приводит к стерильности, так как ломает структуру хромосом. Структурные нарушения хромосом являются основной причиной болезней<sup>[11]</sup>. Структурные нарушения хромосом приводят не только к стерильности, но и к деменции. Генетическая модификация населения неизбежно приведёт к тотальной дебилизации.

Как будет показано в данной статье, только Биоголография способна дистанционно управлять биосистемами. Глобальный Искусственный Интеллект, в принципе, не может управлять ни конкретным человеком, ни человечеством, в целом. Так же, будет показано, почему западная наука не понимает сущности Стоячих Волн, которые есть основа Биоголографии, и основа всего мироздания, и ошибочно пытается использовать Генераторы Стоячих Волн как психотронное оружие. В результате, т.н. «Четвёртая промышленная революция» неспособна развивать Биоголографию, которая и есть основа любого здорового социума. Наоборот, т.н. «Четвёртая промышленная революция» Клауса Шваба есть разрушение Биоголографии как дистанционного управления биосистемами, и, в результате, -- разрушение здорового социума, и человеческой цивилизации, как таковой.

Элите России отказано во вступлении в Высшую Касту сверх-человеков Давосского пошиба. И само существование Россия и народа России не предусмотрено в планах Всемирного Экономического Форума. Поэтому Россия должна категорически пересмотреть все свои предыдущие планы по строительству "Умных Городов"<sup>[12]</sup> и встраиванию в "Мировое Открытое Электронное Правительство". Россия должна создать свою концепцию "Искусственного Интеллекта" и "цифровой экономики"<sup>[13]</sup>. Само понятие "цифровизация" должно быть определено в рамках нашей Русской цивилизации, самобытной и уникальной. Пора России открыто и не стесняясь заявить на весь мир: у нас СВОЯ, Русская глобализация; СВОЯ, Русская цифровизация; и СВОЙ, Русский Мировой Искусственный Интеллект. Определению данных понятий и будет посвящена данная статья.

### 1. ИСТОКИ ДИСТАНЦИОННОЙ БИОГОЛОГРАФИИ В РУССКОМ ПРАВОСЛАВИИ

Дистанционная Биоголография основана на Голографическом Принципе. Голографический Принцип утверждает, что Вселенная находится целиком в каждой своей Матричной Точке. Таким образом, голография и биоголография -- это не просто образность сигнала, а его структурное качество иметь внутри себя бесконечное число волн, полей и частиц. То есть, Голографические Сигнал, по природе своей, нелокальный. Он имеет дистанционное воздействие, и даже более того -- независим от времени и пространства. И чтобы получить возможность дистанционно управлять биосистемами, мы должны научиться создавать Голографический Сигнал.

Матричная точка Голографического Сигнала способна к самовоспроизведению, и, по своей структуре, подобна русской матрёшке с бесконечными порождениями внутри себя. Априорное (самоочевидное) осознание бесконечности -- это то, что отличает человека от животного. Бесконечность не просто экстенсивна (т.н. "дурная бесконечность"), то есть, не

просто тянется вдаль без конца и края. Безконечность интенсивна, то есть, тянется вглубь себя без конца и края, что означает бесконечное разложение материи на всё более мелкие составляющие.

Данная бесконечность не может быть саморазрушающимся хаосом. В противном случае, она бы самоуничтожилась. Даже при существовании отдельных процессов энтропии, вся бесконечность, называемая Нулевым Полем или Квантовой Нелокальностью, демонстрирует благость, называемую "Бог" в Русской Ортодоксии. Именно Русское Православие является высшей формой Квантовой Физики, в соответствии с которой вселенная — целиком в каждой своей матричной точке, то есть бог — целиком в миру, и мир не греховен, а ЧУДЕСЕН. Отсюда воплощение Бога в человеке -- Иисусе Христе. Отсюда божественность икон, целебность образов и мощей святых. Я повторяю: отсюда сама возможность чуда, как нарушения Ньютоновской физики, но в прямом соответствии с Квантовой Физикой. Именно отсюда возможность левитации, излечения наложением рук, и воскрешения мёртвых. Именно отсюда ясновидение, и нетление плоти. Именно отсюда целебное свойство всех сторон Православного богослужения, и богоносность Русского народа. Православная вера и есть дистанционное управление биосистемами с помощью Биоголографии.

Итак, воплощение бога в человеке, Христе, то есть, богочеловечность Русского Православия, и есть выражение Голографического Принципа. Богоподобность человека -- это его вечная душа. Поэтому нам, Православным, смешны посулы Рэя Курцвейла даровать нам некое "цифровое бессмертие"<sup>[14]</sup>. Поэтому утверждение трансгуманистов, что Машинный Интеллект превосходит Человеческий Интеллект является не просто оскорблением Православных, но и непониманием Квантовой Физики. Машины сотворены, и потому конечны, а человеческая душа вечна и бесконечна. В Православии это выражается словами, что душа -- это искра Божья. А Бог понимается и ощущается как Абсолютный Свет. Поэтому самой отличительной чертой русского православного искусства

является изображение света, исходящего от человека. Только русское православная живопись изображает светоносных людей, окружённых Абсолютным Светом.

Слово «святой» в русском языке — от русского слова «свет». То есть, «святой» — это тот, кто излучает свет, светящееся существо. Повторяю, фоном человеческих фигур на русских иконах является также Абсолютный Свет РА, изображаемый золотом. Это — высшее выражение квантовой физики. Такие образы могли создавать только люди, полностью понявшие квантовую нелокальность («нулевое поле»). Поэтому к русским владыкам обращались: "Ваше Святейшество", "Ваша Светлость", "Ваше Наисвятейшество". Ни в одной другой стране мира, нет обращения к Абсолютному Свету при обращении к человеку власти. Именно это указывает на богоносность русского народа -- особую и подлинную богоизбранность, когда народ несёт Бога как Абсолютный Свет другим народам, а не отбирает его у других народов. И это указывает на то, что мы, русские, мы, православные, должны не оставить мир наедине со тьмой сатанистов. На нас лежит великая миссия спасения мира от злодеев-душегубов. И только мы, православные, говорим о двух измерениях мира -- "на этом свете" и "на том свете", что является единственно верной космогонией, а именно стоячей волной, о чём я скажу детальнее дальше по тексту.

И поэтому все попытки "отцифровать личность" граждан России, лишить нас образа и приравнять нас к цифре, отнять у нас русское (образное) имя должны рассматриваться как грубейшее нарушение азов Квантовой Физики, как вопиющая антинаучность, которая нашими предками называлась образно "бесовством". За бесами не признавалось подлинного существования. В этом отличие Православия от еретического Католичества. Если мы признаем за "бесами" подлинное существование, мы ограничим Бога, а бог вездесущ, всемогущ, и всеведущ, и не оставляет места для "Ада"<sup>[15]</sup>. Под бесами наши предки понимали виртуальные (энергетические) проекции слабых и больных людей. И так называемая "дополненная" или "виртуальная" реальность должна

пониматься именно как бесовство - раздвоение личности, утрата ясности ума, духовного фокуса, как умопомешательство и деградация. А попытка заменить живого врача, живого учителя роботами как геноцид народа -- как крайняя форма бездушия, бездуховности, безбожия и осатанелости.

Богopodobность человека -- это так же неограниченный, безусловный доступ в Квантовую Нелокальность -- доступ к неограниченным знаниям, и экстрасенсорные способности дистанционно управлять биосистемами, погодой и геофизическими процессами, то есть, психофизика, которую демонстрировал Иисус Христос. Экстрасенсорные способности русских казаков-характерников доказывают, что православные имели эти способности повсеместно. И развитие этих способностей гарантировала именно Православная вера. Западные же религии, построенные на отчуждении Бога, дуализме, и иерархии, неспособны постичь Голографический Принцип. Если Абсолют не может быть явлен в человеке, то и мораль теряет весь смысл. Поэтому западная цивилизация отрицает деонтологическую этику<sup>[16]</sup>, построенную на непререкаемых заповедях, и проповедует утилитаризм<sup>[17]</sup>: можно убивать, насиловать и грабить, если тебе это выгодно и приятно.

## 2. ФУНДАМЕНТАЛЬНАЯ ТЕОРИЯ ВОЛНОВОЙ ОПТИКИ БИОГОЛОГРАФИИ

Я являюсь создателем фундаментальной теории Волновой Оптики Биоголографии на основе моей теории Волновых Кристаллов (1985), созданной задолго до кого бы то ни было в данной области. Волновые Кристаллы -- это Генераторы Формы Стоячей / Скалярной Волны. Согласно моей теории, подлинная (онтологическая) реальность, от хромосомы до галактики, является стоячей волной или тетрапольным волновым кристаллом с преломлением в дифракционной решётке стоячей волны. Данное преломление (рефракция) имеет нелокальную природу, и может передавать информацию дистанционно



независимо от времени и пространства. Моя фундаментальная теория Волновой Оптики Биоголографии основана на традиции русского Православия.

Человек состоит из воды на 85%. Но вселенная состоит из частиц только на 7%. На 93%, вселенная – это энергия. Так что, человек являются жидкокристаллической средой только на 7%, а на 93%, человек – это волновая кристаллическая среда. Чтобы восстановить структурную когерентность в жидкокристаллических средах человека, нам необходимо, прежде всего, восстановить структурную когерентность в волновых кристаллических средах человека.

Кристаллизация волновой среды происходит в момент порождения, исцеления и ясновидения -- в момент деления клетки, зачатия и откровения. Кристаллизация волновой среды - это глубокий транс тета-ритмов мозга<sup>[18]</sup>, при которых только и происходит исцеление и ясновидение. Тета-ритмы мозга -- это стоячая волна. Всё Православное богослужение основано на введение мозга в тета-ритм с помощью генераторов формы, создающих стоячие волны.

Русская Цивилизация – это совокупность Генераторов Формы Стоячей Волны, вводящих мозг в тета-ритмы, при которых только и возможно исцеление и ясновидение. Понимание Русской Цивилизации просто как некое политическое, или даже историческое явление, или как явление чисто светской культуры не соответствует реальности, так как мир – это 93% -- энергия, и только 7% частицы. Понимание Русской Цивилизации просто как некую совокупности частотных сигналов так же не соответствует реальности, так как Квантовая Нелокальность существует как Голографический Сигнал / Нулевое Поле, что есть Рефракция в Дифракционной Решётке Стоячей Волны.

Первая стадия возникновения Волнового Кристалла – это поляризация за счёт изменения спина в энергетических торсионах. Второй этап — отражение волны обратно на саму себя, в результате чего возникает стоячая волна. Стоячая (скалярная) волна возникает в резонаторах, соответствующих по своему размеру длине волны триггер-сигнала, при условии, когда триггер-сигнал когерентен (его

частота постоянна). Скалярная волна аннулирует внешние линейные сигналы, когда пик вперёд-идущей волны аннулируется впадиной той же волны, когда эта волна отражается обратно на себя. Третий этап – это формирование дифракционной решётки стоячей волны, в которой каждый сегмент дифракционной решётки сам становится стоячей волной, так что происходит масштабирование стоячей волны до бесконечности в сторону макро и микро измерений. Каждый сегмент дифракционной решётки стоячей волны является резонатором определённого размера с соответствующей резонирующей частотой. Поэтому дифракционная решётка стоячей волны становится нелокальной, и превращается в голографический сигнал, который имеет внутри себя бесконечное число волн, полей и частиц. Каждый следующий входящий сигнал преломляется в дифракционной решётке стоячей волны в направлении Фокуса Волнового Кристалла / Нулевого Центра, единого для хромосомы и галактики.

В августе 2012 года я сформулировала следствие Голографического Принципа: если вселенная находится целиком в каждой своей матричной точке, то каждая матричная точка не просто отличается от любой другой матричной точки, но является уникальной. Так что, каждая волновая матрица / биоголограмма одновременно нелокальна и уникальна. Каждая нелокальная и уникальная волновая матрица имеет свою собственную Волновую Оптику Преломления по направлению к единственному нулевому центру / фокусу квантовой нелокальности, одному и тому же для хромосомы и галактики. Каждая нелокальная и уникальная волновая матрица отличается от любой другой волновой матрицы своим неповторимым Кодом Преломления. Если у нас есть две копии одной и той же волновой матрицы, мы можем дистанционно и мгновенно передавать информацию от одной копии к другой копии, поскольку они составляют одно и то же систематическое целое в Квантовой Нелокальности. Таким образом, вместо неточного термина «квантовая запутанность», я использую термин «рефракционная запутанность». Итак, каждая волновая

матрица является Генератором Формы с уникальным Кодом Преломления неповторимой Волновой Оптики. Дистанционная Биоголография оперирует через Генераторы Формы Стоячей / Скалярной Волны, обнуляя Частотные Генераторы. И дистанционное управление биосистемами, погодой и геофизическими процессами происходит с помощью принципа пространственной трансляционной симметрии – через стоячую волну, модулируемую желаемым Кодом Преломления.

Именно поэтому Православная Церковь -- это буквально Генераторы Формы Стоячей Волны, рассчитанные именно на триггер-сигнал человеческой энергии. Генераторы Формы Православное Церкви состоят из куполов, купольных потолков, колоколов, равносторонних крестов, чёток и генераторов малых форм, таких как электреты (тетрапольные полимерные кристаллы). Осуществляется так же окрапление святой водой для создания диффракционной решётки стоячей волны, а так же, программирование воды – “освящение воды” – то есть, превращение воды в Генератор Формы стоячей волны. Такое разнообразие разномерных Генераторов Формы стоячей волны создают очень густую диффракционную решётку стоячей волны -- для более точного преломления к Нулевому Центру Нулевого Поля / Квантовой Нелокальности. Более того, в Православной Церкви не разрешены музыкальные инструменты, потому что диффракционная решётка стоячей волны должна сразу же модулироваться человеческим голосом, чтобы именно человек становился фокусом выхода в Нулевое Поле / Квантовую Нелокальность / Абсолютный Свет РА.

И более того, Православные Купола являются самыми совершенными Генераторами Формы стоячей волны. Стоячая волна обнуляет все сигналы. Поэтому секрет выхода в Нулевое Поле / Квантовую Нелокальность заключается в том, чтобы создать такой Генератор Формы стоячей волны, который не позволял бы триггер-сигналу затухнуть, чтобы происходило достаточно длительное масштабирование диффракционной решётки стоячей волны для

полного преломления волновой оптики. Православные купола являются луковичными. Луковка состоит из сферы и пирамиды. Сфера обнуляет сигнал в стоячей волне. А пирамида не даёт сигналу затухнуть. Так как пирамида имеет угольную форму, сигнал отражается в сторону, и накладывается на себя. Когда та же волна накладывается на себя, это усиливает её амплитуду, и сигнал не затухает.

К сожалению, только моя компания Wave Genome LLC построила крупномасштабную медицинскую кровать (large-size Medbed) “Саркофаг РА” в соответствии с Православной традицией купольных Генераторов Формы для создания стоячей волны. Казначеев и Трофимов использовали листы алюминия, завёрнутые спиралью, и надевали оператору на голову кастрюлю<sup>[19]</sup>. Ни спираль из листов алюминия, ни кастрюля не являются Генераторами Формы стоячей волны. Именно поэтому в их эксперименте, было столько смертей и несчастных случаев, и всех участников фокусировало в некой расплывчатой реальности, что показывало, что фокус был утерян. Казначеев и Трофимов полностью забыли традицию луковичных шлемов. Между тем, в 1918 году Александр Барченко<sup>[20]</sup> провёл испытания с русскими луковичными шлемами, и обнаружил, что они резко повышают способность к ясновидению. Наши предки обменивались мыслями на поле боя дистанционно и мгновенно -- потому что они носили шлемы как Генераторы Формы, созданные с одинаковой пропорцией, а значит, с одинаковой рефракцией в сторону Фокуса / Нулевого Центра Квантовой Нелокальности, и поэтому составляющие в Квантовой Нелокальности единое систематическое целое. В октябре 2021 года моя компания Wave Genome LLC выпустила Шлем РА. Шлем РА восстанавливает когерентность жидкокристаллической среды мозга путём восстановления когерентности волновой кристаллической среды мозга на основе традиции Православных луковичных шлемов. Ту же ошибку, что и Казначеев с Трофимовым сделал позже и П.П. Горяев, когда предложил некую "Капсулу Рейха" как деревянный

гроб, обитый железом. Прямоугольник не является Генератором Формы стоячей волны.

Рассмотрим электреты как Генераторы Формы стоячих волн в Православии. Электрет -- это слово, состоящее из двух слов -- "электрический" и "магнитный" ("magnet"). Электреты -- это тетрапольные кристаллы, с самодостаточным электричеством (т.н. "статическим электричеством") и с самодостаточным магнитным полем, не зависящем от полюсов планеты. Электреты -- это Генераторы Формы, которые наши предки использовали в жидко-кристаллической форме. Отсюда понятие "богопомазанник" и "помазать на царство" -- голову царя мазали маслом ладана. Так же, наши предки использовали электреты в аэрозольно-кристаллическом виде -- ладан воскуривают в Православных церквях. И наши предки использовали электреты в твёрдо-кристаллическом виде -- до революции 1917 года, каждый русский человек носил ладанку, в которой лежал кусочек смолы ладана.

Наш знаменитый хирург Николай Иванович Пирогов во время Крымской войны середины 19 века говорил, что можно оперировать без антисептика в радиусе 5 метров от Крымского можжевельника<sup>[21]</sup>. То есть, в диаметре 10 метров, Крымский можжевельник обеззараживает воздух. То же касается Ливанского кедра, который не гниёт и не подвергается тлению. Жена Императора Николая Второго излечилась в Крыму от туберкулёза, гуляя по Царской / Солнечной тропе вдоль побережья среди Крымских можжевельников. Это потому, что можжевельники, как и кедры, производят смолу, которая является электретом. Вся народная медицина (как Православная, так и Индийская Аюрведа) основана на употреблении внутрь электретов. Это потому, что наши хромосомы, и наша ДНК сами являются электретами -- то есть, тетрапольными кристаллами. И употребление внутрь электретов помогает нашим молекулам восстановить свою тетрапольную кристаллическую структуру, прежде всего на волновом уровне. Употреблением электретов можно объяснить и нетление святых мощей. Святые питались смолистыми ягодами и

пили смолистый чай, то есть принимали внутрь электреты. Жилище обрабатывалось электретом в аэрозольно-кристаллическом виде -- воскуривался ладан. Голову умащивали маслом ладана -- электретом в жидко-кристаллическом виде. Жизнь святого – это прижизненное базьзамирование, пожизненная мумификация.

Поэтому культура нетленных мощей ни в коем случае не является мракобесием, а наоборот, является высшим проявлением Квантовой Физики. И прикладывание к мощам Святого в церкви есть пример дистанционной биоголографии, основанной на науке, доказуемой и действенной.

Wave Genome LLC была первой компанией в мире (1), которая закодировала электреты с помощью уникальной волновой матрицы клиента; (2) произвела волновую матрицу клиента как биоголограмму; (3) произвела эту биоголограмму лазером.

То есть, выдающиеся достижения Дистанционной Биоголографии для дистанционного исцеления, дистанционного ясновидения и дистанционного управления биосистемами (их саморегулирования и усовершенствования) невозможны без применения Биоголографии ко всем сторонам человеческой жизни, включая еду и воду. Основой Православного Таинства является причащение вином и хлебом как проявлениями плоти и крови Иисуса Христа. Смысл этого священнодействия в том, что зерно является тоже Генератором Формы стоячей волны. В зерне все нуклеотиды находятся в такой кристаллической форме, которая способна породить жизнь. Эта кристаллическая форма называется Витамин В17, самый дорогой витамин в мире, являющийся антираковым лекарством. Сила России – в русском хлебе. “Хлеб – всему голова”, -- поют казаки. Россия – это единственная страна в мире, где основу диеты составляет зерно. “Каша мало ел”, “Щи и каша – пища наша”, “Богатырская каша” – эти русские народные пословицы и поговорки отражают ту истину, что только потому, что Православная пища онована на причащении богу зерном, Православная вера так действенна в порождении богоподобных

людей. Мы ни в коем случае не должны допустить генетическую модификацию русского зерна, которая сделает его стерильным, а, значит, уничтожит его способность причащать богу и создавать богочеловеков.

Более того, Русская Церковь -- это система Генераторов Формы, покрывающая весь континент Россия / Великая Скифия от океана до океана. Каждый купол каждой церкви (и каждый саркофаг) делался в соответствии со строгим канонем, с одинаковым для всех церквей Кодом Преломления Волновой Оптики. И так как все волновые матрицы с одинаковым кодом преломления составляют единое систематическое целое в Квантовой Нелокальности, Русская Православная Церковь -- это система Дистанционной Биоголографии. То есть, если православный молится в одной из церквей, его молитва передаётся мгновенно и дистанционно в каждую православную церковь, и усиливается.

Дистанционная Биоголография была заложена и в заповедях морали и общежития, и в устоях быта Православных. Не делай ближнему своему того, что ты не желал бы себе -- это парадигматическое выражение стоячей волны как принципа бумеранга. Принцип бумеранга соблюдался нашими предками до мельчайших деталей быта. Главной причиной болезней является структурное нарушение хромосом. Структурное нарушение хромосом приводило к утрате способности к дистанционной биоголографии, или богоподобности человека. Православный быт весь состоял в том, чтобы не допустить структурное нарушение хромосом, и исправить структурное нарушение хромосом, если оно случилось.

Хромосомы являются стоячими волнами или тетрапольными кристаллами. Между циклами деления клетки, хроматин находится в некогерентном состоянии. Но во время клеточного деления, хроматин буквально кристаллизуется, образуя две хроматиды, которые образуют хромосому. Структурная когерентность хромосомы определяет ее функциональность.

Хромосома состоит из двух хроматид, объединённых вместе в х-форме. Две хроматиды пересекаются в центре, где они обмениваются генетическим

материалом. Один и тот же ген экспрессируется у функциональных особей в метацентрической хромосоме, а у дисфункциональных особей — в акроцентрической хромосоме. Метацентрические хромосомы — это X-образные хромосомы с двумя плечами одинаковой длины. Акроцентрические хромосомы — это хромосомы с двумя плечами, которые не равны по длине, что означает грубую асимметрию. Метацентрическая хромосома аналогична хорошо отцентрированному и сфокусированному главному кристаллу, а акроцентрическая хромосома аналогична близорукому или дальнозоркому глазу. Способность хроматид обмениваться информацией, а также регенерировать и реплицироваться, в целом, зависит от геометрии структуры хромосомы. Если геометрия хромосомы нарушается, хромосома теряет способность к регенерации и репликации.

Один и тот же ген у обезьян экспрессируется акроцентрической хромосомой, а у человека — метацентрической хромосомой. Тот же ген экспрессируется акроцентрической хромосомой у диких лошадей; и метацентрической хромосомой — у домашних лошадей, функционально превосходящих диких лошадей. Дети с синдромом Дауна отличаются от нормальных детей наличием дополнительной акроцентрической хромосомы. Только потому, что женская половая хромосома метацентрична, женщина способна к деторождению. И только потому, что мужская половая хромосома акроцентрична, мужчина не способен к деторождению. Очевидно, что акроцентрическая хромосома является результатом разрушения метацентрической хромосомы — буквального её разделения на две половинки. Очевидно, что акроцентрическая Y-хромосома «мужского пола» является результатом дегенерации метацентрической X-хромосомы «женского пола».

Именно это является основой Православной семьи. Так как половая хромосома мужчины является нефункциональной, каждый мужчина нуждается в женщине — и не просто для размножения, но для источника Правильной Волновой Оптики, которая пронизывает все стороны Православной жизни. Сила



женщины в сыновьях. А сила мужчины – в дочерях. Потому что дочь берёт одну хромосому у матери, и одну хромосому – у отца. И таким образом дочь является генератором, который дистанционно восстанавливает правильную Волновую Оптику хромосомы отца.

Структурные нарушения хромосом возникают, в основном, в результате Эффекта Деструктивной РНК Интерференции. Эндрю Файер и Крейг Мелло (Andrew Fire and Craig Mello) получили Нобелевскую премию за эффект деструктивной РНК-интерференции в 2006 году: они взяли РНК у червя *C. elegans* и ввели её обратно червя. И червь умер<sup>[22]</sup>. Червь умер, потому что лишние нуклеотиды, даже его собственные, разрушили точно откалиброванную Волновую Оптику его хромосом посредством структурных повреждений. Вот почему наши предки наложили строгий запрет на все виды деструктивной РНК-интерференции: каннибализм, инцест, употребление свинины и гомосексуализм, и запрет на случайный секс. А так же наложили ограничения даже на моногамный гетеросексуальный секс. И именно поэтому наши предки установили «священный» обычай жениться только на девственнице. Подчеркну: Эффект деструктивной РНК-интерференции приводит к прионной болезни как крайнему случаю энцефалопатии, например, так называемой болезни «Куру» среди каннибалов Новой Гвинеи.

К прионной же болезни приводят употребление человеческой крови в «ритуалах» для достижения власти и молодости или в «медицинских» или «омолодительных» процедурах; употребление адренохрома, который, как было доказано, вызывает шизофрению<sup>[23]</sup>; и, конечно же, введение в кровоток под видом “вакцин” гомологичных РНК-вирусов, которые все являются ВИЧами (Эбола, Зика, SARS-CoV-2). Поэтому получившая Нобелевскую премию Дженифер Дудна, ошибалась, когда заявила, что это не генетическая модификация и что процедура CRISPR безопасна, если она проводится с собственным генетическим материалом клиента; как ошибалась и новая Нобелевская лауреатка Каталин Карико, которая плакала от радости, когда ей

ввели ВИЧ её собственного приготовления. Так называемое «коровье бешенство» в Великобритании в 1980-х и 1990-х годах, как первое массовое прионное заболевание в «цивилизованном мире», было вызвано скармливанием коровам собственных белков в виде порошка, приготовленного из коровьего мяса и костей -- то есть, парадигматическим примером Деструктивной РНК-Интерференции. Если людей подвергать подобной Деструктивной РНК-Интерференции, то у людей тоже возникнет прионная болезнь, аналогичная Коровьему Бешенству -- болезнь Крейтцфельдта-Якоба (vCJD). Наши предки постились, чтобы минимизировать Эффект Деструктивной РНК-интерференции. Староверы постились каждый раз, когда они заболели. То есть, болезнь лечили прежде всего голоданием, или аутофагией (самоедством). Святые жили с одним непрекращающемся посту.

Итак, Дистанционная Голография -- это принцип всего, от галактики, до хромосомы, и описывается в фундаментальной "теории всего", в которой физика неотделима от биологии. Дистанционная Биоголография касается всех проявлений жизни человека -- от приватной жизни до устройства общества, от религии до науки, от производства до медицины. Дистанционная Голография -- это основа человеческой цивилизации, и развивалась человечеством на протяжении тысячелетий. Русская Ортодоксия, включающая в себя пять традиционных религий России, и, в особенности, Православие и Ислам, основана на развитой системе Биоголографии. Россия, как страна-цивилизация, должна поддерживать и далее развивать Биоголографию предков. Только в России, Дистанционная Биоголография представлена в наиболее развёрнутой форме. Поэтому только Россия способна возглавить всемирный т.н. "Квантовый Скачок" как переход к новому технологическому укладу, основанному на Квантовой Физике, применённой к биологии и социуму, в целом. И только Россия способна противостоять трансгуманистам-сатанистам с их чудовищными идеями превосходства машинного интеллекта над человеческим интеллектом и

слияния машинного и человеческого интеллекта в некой "сингулярности" киборгов.

Глобализация по-русски -- это сосуществование суверенных стран, без управляющего органа власти. Цифровизация по-русски -- это создание бумажных архивов, и запаса бумажных денег как ответ на грядущий кибер удар. Искусственный интеллект по-русски -- это русский аналог википедии на стероидах, не меньше, но и не больше.

И в завершение надо дать православную оценку разворачивающейся на наших глазах чёрной операции по фейковому "вторжению инопланетян". Трансгуманисты говорят нам: не может быть, чтобы во вселенной, была разумная жизнь только на нашей планете. Значит, есть инопланетяне, и они к нам точно прилетят. Концепция "инопланетян" показывает инфантильную безграмотность запада. Конечно, разум есть за пределами нашей планеты, и это -- наш разум, так как наши души безконечны и вечны. Мироздание построено как стоячая волна -- как песочные часы. И индивидуальные души, и галактики проходят через узкое горлышко этих "песочным часов" с "этого света" на "тот свет" и обратно. Что касается "геоцентричной или гелиоцентричной модели" наших предков, она совершенно верна. Центр наших хромосом совпадает с центром нашей планеты, с центром нашего солнца, с центром нашей галактики, с центром нашего мироздания. Когда Вы стоите на берегу реки или озера в солнечную погоду, к Вам тянется солнечная дорожка по глади воды. Вам кажется, что она тянется только к Вам, и к никому больше. Но так с каждым человеком, кто стоит на берегу. Поэтому, в соответствии с последствием Голографического Принципа, Земля -- это уникальная и нелокальная Волновая Матрица, расположенная в центре своей собственной системы отсчёта.

### СПИСОК ЛИТЕРАТУРЫ

---

<sup>[1]</sup> Schwab K. The Fourth Industrial Revolution. Geneva: World Economic Forum, 2016.

- [2] *Yudkowsky E.* Artificial Intelligence as a Positive and Negative Factor in Global Risk, Global Catastrophic Risks, Oxford University Press, 2008.
- [3] *Cordella A.* E-government: towards the e-bureaucratic form? (2007), Journal of Information Technology, 22, 265–274.
- [4] *Buckets R-E.* Suspected terrorists believe research facility controls minds, traps souls. WALB news. Archived from the original on 29 August 2018. Retrieved 2 January 2017.
- [5] *Mims C.* (13 January 2023) Central-Bank Digital Currencies Are Coming—Whether Countries Are Ready or Not. Wall Street Journal. ISSN 0099-9660.
- [6] *Noveck B. S.* (2017) Five hacks for digital democracy. Nature. 544 (7650): 287–289. Bibcode:2017Natur.544..287N. doi:10.1038/544287a. PMID 28426018.
- [7] *Greengard S.* (2015) The Internet of Things. Cambridge, MA: MIT Press. p. 90. ISBN 9780262527736.
- [8] *Waldrop M. M.* (16 March 2020) Synthetic media: The real trouble with deepfakes. Knowable Magazine. Annual Reviews. doi:10.1146/knowable-031320-1.
- [9] <https://thepeoplesvoice.tv/project-blue-beam-wef-insider-reveals-fake-alien-invasion-will-unite-humanity/>
- [10] *Podvig P.* Did Star Wars Help End the Cold War? Soviet Response to the SDI Program. Science & Global Security. 25 (1, 3–27).
- [11] Chromosomal Abnormalities, Understanding Genetics: A New York, Mid-Atlantic Guide for Patients and Health Professionals, Genetic Alliance, 2009-07-08.
- [12] <https://2030.mos.ru/>
- [13] *Лойко В. И., Луценко Е. В., Орлов А. И.* Современная цифровая экономика. — Краснодар: КубГАУ, 2018. — 508 с.
- [14] *Kurzweil R.* (1990) The Age of Intelligent Machines. Cambridge, MA: MIT Press. p. 446. ISBN 0-262-11121-7.
- [15] Бес // Православная богословская энциклопедия. — Петроград, 1900—1911.
- [16] *Waller B. N.* (2005) Consider Ethics: Theory, Readings, and Contemporary Issues. London, England: Pearson Longman. p. 23. ISBN 978-0205017737.
- [17] *Mill J. S.* (1861) Utilitarianism. n1.
- [18] *Seager M. A., Johnson L. D., Chabot E. S., Asaka Y., Berry S. D.* (2002-02-05) Oscillatory brain states and learning: Impact of hippocampal theta-contingent training. Proceedings of the National Academy of Sciences of the United States of America. 99 (3): 1616–1620. Bibcode:2002PNAS...99.1616S
- [19] *Зныкин П. А.* Прил. 1. Что такое «зекркала Козырева»? : [арх. 13 мая 2012] // Культура и время : Время в культуре. Культура времени : сб. / Под ред. В. С. Чуракова. — Шахты : Изд-во ЮРГУЭС, 2007. — С. 85–87. — 302 с. — (Библиотека времени ; вып. 4).
- [20] *Shishkin O. A.* (1923–1938) The Occultist Aleksandr Barchenko and the Soviet Secret Police // The new age of Russia: Occult and esoteric dimensions / B. Menzel, M. Hagemester, B. G. Rosenthal, eds.. — München—Berlin: Verlag Otto Sagner, 2012. — P. 81—100. — 448 p. (Доклад Начало оккультного и паранормального проекта ОГПУ: декабрь 1924-го — август 1925 года и его отголосок Архивная копия от 5 марта 2016 на Wayback Machine представленный в 2007 на научной конференции «The Occult in 20th Century Russia: Metaphysical Roots of Soviet Civilization / Оккультизм в России XX века: метафизические корни советской цивилизации» в Harriman Institute).
- [21] *Пирогов Н. И.* Севастопольские письма Н. И. Пирогова 1854—1855 гг., СПб., Типография М. Меркушева, 1907 год, 228 с.

[22] *Fire A., Xu S., Montgomery M., Kostas S., Driver S., Mello C.* Potent and specific genetic interference by double-stranded RNA in *Caenorhabditis elegans* (англ.) // *Nature : journal.* — 1998. — Vol. 391, no. 6669. — P. 806—811. — doi:10.1038/35888. — PMID 9486653.

[23] *Smythies J.* (2004), *Smythies J.* (ed.). *Disorders of Synaptic Plasticity and Schizophrenia* (1st ed.). Elsevier Academic Press. pp. xv. ISBN 978-0-12-366860-8.